

Juarez 7 de Abril de 2014

M. de Guis Medina S.	8413134	M. de Guis Medina S.
MARIA TERESA GARCIA M	8100306	
Bernardo Gudino Guzmán	2318504	
Sayit Gallegos Castillo	9000389	

de junta inicio a la 2:40 pm.

Como primer punto el Mtro. Saul recordó a la academia que no se ha hecho nada del manual que se queda hacer como libro, ni del 2º programa en extenso del nuevo programa curricular para las asignaturas de método de ópticos, y cronotografía y analítica avanzada dijo que deben hacerse por separado, pero a la par por ambos programas, tanto teórico como práctico, así mismo se comentó que respecto a estos programas, no hubo más semana de curso, pero que si se ganaron <sup>unos</sup> horas.

El Mtro. Saul informó acerca de los acuerdos departamentales, que en este momento se está manejando que aun cuando haya de partamental las a alumnos no deben faltar a sus clases por lo que se dieron varias opciones para poder aplicarlas, y fueron las sigs.

- Manejarse en Sábado
- Hacerlo por bloques, de acuerdo al horario juntándose los maestros con el mismo examen de partamental, pero aplicándolo cada quien en su aula, siendo esta la mejor solución por parte de los ~~academ~~ miembros que asistieron a la junta de academia

Los cambios solo algunos de los para poder aplicar el mismo.

Se elaboraron cartas de exhortamiento a los profesores que no han entregado sus papeles del semestre pasado.

La junta terminó a las 3:00 p.m.

Jueves 8 de Mayo de 2014

M. de Juan Flores

8413131

Alicia Bedalón Ma Silvia	7100221	
GARCIA MARTINEZ MARIA TERESA	8100306	
Luis Guillermo Guerrero Ramírez	2624028	
Gabriel Palacios Huerta	7818092	
Bernardo Gudino Guzmán	2319504	
Rosalía Palacios Juárez	2109409	Rosalía Palacios
Aurora Huerta Tobías	2949857	
Saúl Gallegos Castillo	9000399	

La junta dio inicio a las 14:00 hrs se habló sobre los temas de importancia que quedan como fecha el día 17 de Mayo por M.O. <sup>A.A.</sup> hasta el 31 de Mayo para Electroquímica y Cromatografía y dando que este pero hasta el fin de de Cambiemos

El estado de Cromatografía se envió al Mtro. Saúl para su revisión, según el Mtro. Bernardo quien se encargará de los reactivos que le envíen los demás Mtro.

Así mismo se pide al Mtro. Gallegos que informe sobre el departamental de Química avanzada.

El Mtro. Saúl informa que serán 6 grupos para el departamental de M.O. y que el fin del 12 de Mayo se pide convocar los Mtro. para un

El mbo. Saul informa que se cobren  
 el proyecto que estaba en el curso  
 físico, que ya informó a la Dra.  
 Mude y ella recuperará por parte del  
 Depto. también el proyecto.

La nueva cuenta el mbo. Saul recorda  
 que hay que trabajar en los programas  
 en paralelo.

La academia de Instrucción tiene  
 la petición al Depto. de Química de que  
 se recupere datos para los profesores.

El Dr. Luis Guillermo Guerrero informó  
 que a finales de junio se abren la  
 convocatoria para la semana del quince.

La junta finalizó a las 14:40 hrs.

Jueves 9 de Enero 2014

M. Sc. María Yedra J.

8413134

Aurora Xihuít Huerta R.

2999837

9.01.2014

Mrs. Guillerma Guerrero Ramirez

2624028

Saúl Gallegos Castillo

9000299

MARIA TERESA GARCIA M

8100306

Gabriel Palacios Huerta

7818092

ROSALÍA PALACIOS JUÁREZ

2109409

Rosalía Palacios J.

Bernardo Gudino Guzmán

2318504

La junta dio inicio a las 12:15 hrs. Como prelo de lo precedente se presentó en la elaborac. de reportajes a los El Mtro. Bernardo comentó que en su caso los miembros le sacaron foto al examen y lo publicaron en la red social por lo que al dar cuenta se tuvo que elaborar otro examen.

A este respecto el Mtro. Saúl Gallegos pide que se tenga una reunión en la elaborac. de estos, que se tiene que buscar una solución, ya sea no permitiendo redactores, o miembros, etc.

Así mismo el Mtro. Saúl Gallegos informó que los 3 ps que pasaron al departamental de M. O. fueron los de la Mtra. Mary Yedra y Mtro. Saúl Gallegos; todos los demás en total reprobaron.

Se pide que el <sup>1er</sup> documento se entregue de hasta el día 18 de Enero, con los

Jueves 11 de Diciembre de 2014

M. de Jesús Melua	M. de Jesús Melua	8413134
Augusta Israel Montaña Altamirano		2907607
Aurora Huerta Probes		2949837
Bernardo Gudino Guzmán		2318504
Angela Ramona Castillo López		252092
Rosalía Palacios Juárez	Rosalía Palacios	2109409
MARIA TERESA GARCIA M		8100306
don Guillermo Guerrero Ramirez		2624028
Saúl Gallegos Castillo		9000399

La junta dio inicio a las 12:30 hrs como primer punto se habló de los faltantes de entrega de documentos referente al curso de leyendo como fecha a mas tardar el día 16/12/14. se habló sobre los manuales q' estan pendientes de hacerse como libros y los programas en H. Lesso ya que en 2015 - B se sufragara con planes adicionales. se informó que el día 7 y 8 de enero habrá un curso de IR a las 7:30 que será muy reducido solo para los del 6to curso.

se propuso la banca de Presidente de Academia por el sig. ciclo quedando de la sig. forma:

Mpa. Mpa Teresa Parera  
 Q. Bernardo Gudino  
 MASI Mpa de Jesús Melua  
 se convocó a la junta del Depto. para que ella haga la elección correspondiente.  
 Colocaron a la banca Mpa Teresa Parera Bernardo Gudino

(los catip. alto, mediano, bajo)

Se propuso un curso de audición con  
es la desliza. El Dr. Guillermo Guerrero  
se compromete a ver eso con el Hho  
Cronograma por que (propone de ser  
en la semana del 20 al 24 del mes  
mes).

El Cronograma para los pag. que se  
quedan de la seg. semana

Jueves 10 febrero 1:30

Quies 13 Mayo 1:30

Jueves 7 abril 1:30

Quies 8 Mayo 1:30

Jueves 9 Junio 12:00

El Mho. Saul pide que se elega lo de  
manual de prácticas.

Informa que el cronograma de la g  
está mal. el Dr. Guillermo confirma  
que conseguirá eso con otro director.  
Van a probar se funciona.

Se hace un curso en hacer el manual  
en forma de libros y que se debe bajar  
en el programa en el mes pero no anda  
a los correos.

Se propone los fechas de la feria para los  
departamentos

semana del 19-24 de 0

26-31 Electro y a dg det.

Cabeul informa que el Consejo de  
Califica lo en Junio en Puebla y  
que se quieren mandar dibujos para abar

Mañana 7 Octubre 2014

Mtro. de Jesús Medina L.	<del>Mtro. de Jesús Medina L.</del>	8413134
Bernardo Godino Guzmán	<del>Bernardo Godino Guzmán</del>	2318504
Angela Ramona Casillas López	<del>Angela Ramona Casillas López</del>	2512092
Gabriel Palacios Huerta	<del>Gabriel Palacios Huerta</del>	7818092
Agustín Israel Montaña Altamirano	<del>Agustín Israel Montaña Altamirano</del>	2907607
MARIA TERESA ARRIOLA M	<del>MARIA TERESA ARRIOLA M</del>	810036
Rosalía Palacios Juárez	Rosalía Palacios J	2109409
Saúl Gallegos Castillo	<del>Saúl Gallegos Castillo</del>	9000329

La junta de profesores a las 14:00 pm.  
se propusieron los fechas de los talleres  
departamentales, quedando de la siguiente manera:

M. Oficio - Sábado 29 NOV.  
Electroq. y Crom - Sábado 22 NOV.  
Avanzada - Viernes 20 NOV.  
Instrumentación - Miércoles 19 NOV.  
Quím. Analítica - Miércoles 26 & Sab. 29 NOV -  
saltando los grupos del Mtro. Eleazar y  
Silvia Arreola.

Se notificó que a partir de esta  
junta, se harán los asientos también en  
ingles.

El Mtro. Saul entregó formato del regla-  
mento del laboratorio, informando que deben  
entregarse a todos los estudiantes y for-  
mar de recibido en la nota de asistencia,  
se comenzó otra vez y se pidió tra-  
bajos con los programas en el laboratorio.  
Así mismo chequear quien tendrá recepción  
de O.F.B para el programa en el laboratorio.  
Así mismo elaborar los manuales de



manejado como libros).

Sei mismo un manual de práctica y un cuaderno de ejercicios (preliminar).

Sei manual de Met. Ópticos para asigna-  
turas MOAQT Analítica II para O.F.B.

En la reunión de la Secretaría, el Mtro. Saul informó que el HPLC no funciona por lo que no se realizaron prácticas debido a que no se llevaron el equipo a mantenimiento, pero el Depto. no cuenta con dinero para pagarlos.

También informó que se está dando mantenimiento al cableado (instalación eléctrica) para el cuarto de instrumentación por Ukeno. El Mtro. Saul pidió que se cumpla el reglamento y exhibido el buen ejemplo con el uso de la bata y lentes de seguridad por parte del profesor.

La reunión finalizó a las 15:15 hrs

Mercedes 15 de Julio de 2014

M. de Jesús Alvarado J.

8413134

MARIA TERESA HARCIA M

8100306

Angela Ramona Casillas Lopez

2512092

Bernardo Gudim Guzmán

2318504

Luis Guillermo Guerrero Ramirez

2624028

Agustin Israel Montaño Altamirano

2907607

Aurora Xihuitl Huerta Pobles

2949837

Saúl Gallegos Costilla

9000399

La prueba dio inicio a las 14:30 hrs.  
Asuntos tratados:

Se acomodaran los horarios para agendar los próximos.

El Alts. Saúl comentó que se trabajarán de forma diferente en el laboratorio se entregará una consigna en el miércoles, los alumnos harán una actividad la cual se les entregará al entregar el material.

Así mismo se pidió que para la próxima junta ver la manera de mejorar el programa en internet.

Se dijo como fecha para entregar los papeles la siguiente semana, en donde se deben entregar la hoja de estudiantes por electrónica.

Se avisó que para la clase de Cualitativa se cubrirán algunos de los puntos, los cuales se están preparando.

La reunión terminó a las 15:00 hrs.